

渝 友邦人壽

台北市敦化南路二段 333 號 17 樓電話: 02-2735-2838 傳真: 02-2735-7393

WWW.AIA.COM.TW

新聞稿

AIA 友邦人壽推出新態樣醫療險附約 市場罕見保障終身獨創「醫 in 援」設計,讓保戶把健康時光變成醫療時養分

(台北·2021 年 12 月 23 日) 百年一「疫」的新冠疫情爆發·對全世界各國都造成巨大影響·然受惠於科技進步、網路發達等因素·疫情反而成為推升新醫療科技的加速器。醫療照護是國人關心的議題·在疫情的推波助瀾下·未來醫療技術相信會以超乎我們想像的方式跳躍成長·許多現在得透過手術治療的疾病有可能在新進醫療科技發展下變得簡單易解。

但快速的進步是否會讓手邊的醫療險保障在 10~20 年後,甚至更快地變成僵化保單?針對此問題, AIA 友邦人壽指出,除了需要定期檢視並更新手邊的保單,建議民眾可購買新態樣醫療險附約,其 不僅可保障當下的醫療需求,且創市場罕見附約商品提供終身保障,更創意地加入「醫 in 援」設計,只要保戶無理賠紀錄期間達 5 年(含)以上,則額外享有「醫療應援金」(累計給付最高為「保險費總額」之 20%),使保戶可將自己的健康時光變成醫療養分,安心且有餘裕的接受治療。

AIA 友邦人壽總經理侯文成表示,台灣民眾有高度的防疫意識與公衛行為,這也是台灣能成功防疫的關鍵因素之一。疫情改變了經濟、產業結構、醫療等技術發展,然無論現在或未來,當疾病發生時,往往無法讓人「謀定而後動」,故我們需要更具彈性的醫療保險,一張涵括未來美好醫療技術發展的保險商品,以免當社會萬物皆進步的時候,我們的醫療保險保障卻追不上。

「友邦人壽醫應援終身醫療健康保險附約」具有兩大特色:

- 1. 終身保障:市場罕見附約商品提供終身保障,繳費年期採10年期或20年期,每年保費不調漲。
- 2. **獨創「醫 in 援」功能**:針對連續五年(含)以上無理賠紀錄的保戶,於申領本保單各項保險金時只需提出診斷證明書或住院證明,即可額外享有 5%的「醫療應援保險金」,且無理賠紀錄期間越長,申請給付比率越高(累計給付最高以「保險費總額」之 20%為限)。

更多保障內容包含超過 1,500 項的手術項目、多達 137 項的特定處置治療;住院依住院日額給付,若入住加護病房、燒燙傷中心則依投保之住院日額加倍保障;更享有高倍數醫療給付限額,終身醫療保障最高為住院日額 2,000 倍。

友邦保險簡介

友邦保險控股有限公司及其附屬公司(統稱「友邦保險」或「本集團」)是最大的泛亞地區獨立上市人壽保險集團,覆蓋 18 個市場,包括在中國內地、香港特別行政區、泰國、新加坡、馬來西亞、澳洲、柬埔寨、印尼、緬甸、菲律賓、南韓、斯里蘭卡、中國台灣、越南、汶萊、澳門特別行政區和新西蘭擁有全資的分公司及附屬公司,以及印度合資公司的 49%權益。

友邦保險今日的業務成就可追溯至 1919 年逾一個世紀前於上海的發源地。按壽險保費計算、集團在亞洲(日本除外)領先同業、並於大部分市場穩佔領導地位。截至 2021 年 6 月 30 日、集團總資產值為 3.300 億美元。

友邦保險提供一系列的產品及服務‧涵蓋壽險、意外及醫療保險和儲蓄計劃‧以滿足個人客戶在長期儲蓄及保障方面的需要。此外‧本集團亦為企業客戶提供僱員福利、信貸保險和退休保障服務。 集團透過遍佈亞太區的龐大專屬代理、夥伴及員工網絡‧為超過 3,900 萬份個人保單的持有人及逾 1,600 萬名團體保險計劃的參與成員提供服務。

友邦保險控股有限公司於香港聯合交易所有限公司主板上市(股份代號為「1299」);其美國預託 證券(一級)於場外交易市場進行買賣(交易編號為「AAGIY」)。

AIA 友邦人壽

結合友邦保險豐沛的資源與在地經驗·AIA 友邦人壽以優質的保險商品及服務·提供客戶保障與退休的保險規劃。截至 2020 年 12 月底·AIA 友邦人壽為業界唯一連續十五年獲得金管會「提高國人保險保障方案」績效優良獎勵之保險公司。深耕台灣·自 2011 年始已九度獲保險信望愛獎之『最佳商品創意獎』、自 2018 年連續三年獲 HR Asia 『台灣最佳企業雇主獎』、2021 年與 2017 年分別獲得台灣保險卓越獎『人才培訓專業企劃卓越獎』與『人才培訓卓越獎』、2015 年『人才培訓專案企劃卓越獎』與『公益關懷專案企劃卓越獎』、2014 年獲得現代保險雜誌『保險品質獎』、第68 屆全國商業總會『優良外商』金商獎、2013 年 7 月台灣保險卓越獎之『外商保險分公司卓越獎』。致力落實「健康長久好生活」的品牌承諾·克盡企業公民的責任。